

«РУССКИЕ САМОЦВЕТЫ» – ЖИВАЯ ЛЕГЕНДА

Лауреат IX Премии МАПП «Держава мастеров – 2023»

I место в категории «Новогодний сувенир», II место в категории «Персонально. Особо. Важно.»

ИМПЕРАТОРСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ДОМ «РУССКИЕ САМОЦВЕТЫ» – ВСЕМИРНО ИЗВЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ С БОЛЬШОЙ ИСТОРИЕЙ. О БОГАТЕЙШЕМ АССОРТИМЕНТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, ДРАГОЦЕННЫХ КАМНЯХ И ПРЕМИАЛЬНЫХ ПОДАРКАХ РАССКАЗАЛ РУКОВОДИТЕЛЬ КОРПОРАТИВНОГО ОТДЕЛА АЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВ.

«Русские самоцветы» по праву можно считать ювелирным символом Санкт-Петербурга. Предприятие было основано в 1912 году по указу Николая II и по сей день располагается в своём историческом здании на пл. Карла Фаберже д.8.

Уже более ста лет компания сохраняет и развивает технологии всемирно известной петербургской ювелирной школы. В 2018 году мы активно занялись развитием – запустили комплексный ребрендинг и программу полного цикла по изготовлению корпоративных и VIP-подарков: от создания эскиза до воплощения изделий в драгоценных материалах. Что касается общей стратегии предприятия, мы сделали ставку на мастерство наших уникальных специалистов высочайшего класса и максимально сконцентрировались на изделиях с высокой долей ручного труда: эмалево-филигранной посуде, столовом серебре, изделиях с драгоценными камнями.

ПРЕМИАЛЬНЫЕ ПОДАРКИ

Мы работаем по двум основным направлениям: складская программа и изделия по индивидуальному проекту с определённой минимальной суммой заказа. Для VIP-получателей (топ-менеджеров, собственников компаний, ключевых партнеров) мы предлагаем премиальные подарки: фирменные значки и медали, предметы интерьера, столовое серебро, изделия с государственной символикой, логотипом, монограммой или гравировкой.





ТЕМАТИЧЕСКИЕ ПОДАРКИ

Одна из наших «визитных карточек» – знаменитые стопки-перевёртыши, которые появились в России благодаря Петру I. Такую стопку можно поставить на стол, только полностью осушив и перевернув. По традиции подобные изделия украшают объёмные фигурки зверя, птицы или рыбы, выполненные из серебра методом скульптурной пластики.

Первая коллекция была создана в далёком 1996 году для охотничьей резиденции Бориса Ельцина. В ней было 37 видов трофейных животных. Она и сейчас популярна, но теперь у нас появилась коллекция трофеиных рыб. Также мы сделали африканскую пятёрку по заказу одного из международных охотничьих клубов, а сейчас работаем над созданием коллекции горных копытных животных России. Это высокохудожественные вещи, в разработке которых принимают участие скульпторы-анималисты.

Для гостей Северной столицы у нас появилась новая коллекция из семи видов серебряных чайных ложек «Культурный завтрак». На ручке каждой достопримечательность Санкт-Петербурга во всей красе: Лахта Центр, стадион «Газпром Аrena», Ростральная колонна, Исаакиевский собор, Египетский, Банковский и Зелёный мосты.

Ложки изготовлены вручную по уникальной технологии с частичным применением техники гильошированной эмали.

По итогам петербургского конкурса туристской сувенирной продукции «Новая культура сувениров» эта коллекция получила специальный приз «За создание сувенира, отражающего культурный код Санкт-Петербурга».

О НАГРАДНОЙ ПРОДУКЦИИ И ИЗДЕЛИЯХ С ГОСУДАРСТВЕННОЙ СИМВОЛИКОЙ

В ассортименте «Русских самоцветов» представлены изделия с гербом или флагом России: запонки, значки, монеты и зажимы для галстуков. Изделия с двуглавым золотым орлом или красочным эмалевым триколором. Для каждого изделия предусмотрена

Мастерами компании были созданы такие шедевры ювелирного искусства, как драгоценная камея для Рональда Рейгана, шахматы из оникса и обсидиана для чемпиона мира по шахматам Анатолия Карпова, предметы сервировки стола для Московского Кремля, 2,5 миллиона орденов к 40-летию Великой Победы. Сегодня компания предлагает корпоративные и индивидуальные изделия из драгоценных металлов.



индивидуальная упаковка. Мы имеем обширный опыт сотрудничества с Администрацией Президента РФ и целого ряда государственных и коммерческих структур. Среди наградных изделий нашего производства нагрудный комплект для одного из проектов компании «Норильский Никель», наградной знак к 300-летию Санкт-Петербурга с гербом города, медаль для Петербуржского экономического форума, значок для Константиновского дворца, юбилейная медаль НИИП Градостроительства, наградной знак в виде восьмиконечной звезды с изображением царя Испоили Сомони и многие другие.

КОРПОРАТИВНЫЕ ПОДАРКИ, СВЯЗАННЫЕ С ДОМОМ И ИНТЕРЬЕРОМ

Все, что связано с домом и интерьером, мы выделили в отдельное направление RS Home. Выбор аксессуаров здесь огромен: изысканные бокалы, чайные и кофейные пары, запонки, столовое серебро, декоративные изделия с гильошированной эмалью, которые можно выполнить в корпоративных цветах. Например, наш набор гладкого столового серебра «Государственный» создавался

специально по заказу Московского Кремля. За основу были принятые предметы сервировки стола, которые изготавливала фирма купца третьей гильдии Павла Сазикова – поставщика двора его императорского величества. Изделия декорированы золочёными гербами России – знаменитыми двуглавыми орлами.

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ

Брендируем сувенирную продукцию всеми известными способами: выполняем шелкографию, тампопечать, лазерную гравировку, филигрань, гальванопластику (электроформинг). Огромный опыт работы и собственное производство позволяют нам выполнять все виды нанесения быстро и качественно.

ТРЕНДЫ И МОДНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ

В последнее время в качестве бизнес-подарков чаще всего заказывают серебряные и золотые значки, зажимы для галстуков, браслеты, броши, брендированное столовое серебро, подстаканники, чайные и кофейные наборы, ёлочные шары. Последние – это безусловный хит продаж новогоднего сезона, их обычно заказывают крупными партиями от 500 штук.



Собрав и сохранив под одной крышей все ювелирные профессии и технологические ноу-хау, «Русские самоцветы» делают из новогодних шаров шедевры, которые понравятся и детям, и взрослым, станут передаваться в семье из поколения в поколение.

В планах расширение линейки как базовых, так и корпоративных изделий. Кстати, уже сейчас мы увеличили количество наших штатных художников и специалистов по 3D-моделированию, поэтому готовы оперативно обрабатывать заказы. ●



РУССКИЕ САМОЦВЕТЫ

1912



www.russiam.ru

Корпоративный отдел +7 (812) 528-05-71